Survey Results

Visual Preferences
Bethesda Downtown Plan

Round 2




(O
S
Vp)]
Q
-
i
Q
af)
-
o
-
O
)




South Bethesda Survey Results
Round 2

Streets

South Bethesda Visual Preferences Survey. ™ SurvegMonkeg

StreetsFor this district, what street character is most appropriate? Pick One (click on
circle to select your choice).

Response Response

Percent Count
Option 1 | 46.2% 42
Option 2 [ ] 15.4% 14
Option3 || 4.4% 4
Optiond [ ] 29.7% 7
Option 5 [ 4.4% 4
answered question a1

| Option 3

Option 4 Option 5




South Bethesda Survey Results
Round 2

Gathering Places

T W South Bethesda Visual Preferences Survey. I SurvegMonkeg

R Gathering Spaces For this district, what type of gathering space would you like to see? Pick
; O pth n 1 one option (click on circle to select your choice).

Response Response

Percent Count
optiem1 ... 38.5% 35
Option 2 [ 18.7% 17
Option3 | | 14.3% 13
opion 4 [ 23.1% 2
Option 5[] 5.5% 5
answered question 91

Option 4 Option 5




South Bethesda Survey Results
Round 2

Landscaping

South Bethesda Visual Preferences Survey. N SurvegMonkeg

Landscaping For this district, what type of landscaping (plants, trees, flowers) is most
appropriate? Pick One (click on circle to select your choice).

Option 1

Response Response

Percent Count
Option1 oo 23.6% 21
Option2 [ 13.5% 12
option3 | | 3TA% 33
Optlon 2 Option4 [ 23.6% 21
Option5 [ 2.2% 2
answered question 89

Option 3

Top I

Option 5




South Bethesda Survey Results
Round 2

About the Survey Respondents

PAGE: PLEASE TELL US A BIT ABOUT YOURSELF

4. lam.__(pick all that apply):

@ Create Chart ¥ Download

Response Response

Percent Count
Resident ] 90.2% 74
Property Owner ] 341% 28
Development Professional [ ] 37% 3
Student [] 2.4% 2
Special Interest/Activist ] 4 9% 4
Other (please specify) 5

Show Responses

answered guestion 82
skipped guestion 1
5. 1am a._(pick one): @ Create Chart ¥ Download
Response Response

Percent Count

Millennial- born between early 1980's and early

2000's ] 20.5% 18
Gen X -born early 1960" to early 19 80's ] 37.5% 33
Boomer Born 1946 to 1964 ] 34.1% 20
Greatest Generation Born before 1946 [ ] 8.0% 7
answered guestion a8
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Pearl District Survey Results
Round 2

Streets

Pearl District Visual Preferences Survey. o X surveunonkeg

StreetsFor this district, what street character is most appropriate? Pick One (click on

O ptIO n 1 circle to select your choice).

Response Response

Percent Count
Optient1 | | 13.6% 12
Optien2 [ ] 18.2% 16
Option 2 Optien3 | | 13.6% 12
optiond [ ] 37.5% 33
Options [ 17.0% 15
answered question 88

Top Ho

Option 4 Option 5

| Option 3



Pearl District Survey Results
Round 2

Gathering Places

TO—Y)/ W Pearl District Visual Preferences Survey. I SUFVEUMOHI{GQ

: H 1 Gathering Spaces For this district, what type of gathering space would you like to see? Pick
Option o8 She . :
one option (click on circle to select your choice).

Response Response

Percent Count
Option 1 | | 42.9% 36
Option2 [ ] 14.3% 12
Option3 || 3.6% 3
optiond [ | 33.3% 28
Option5 [] 6.0% 5
answered question 84

Option 4 Option 5



Pearl District Survey Results

Round 2 Landscaping
Top o
Pearl District Visual Preferences Survey. Fae" Survegnonkeg
Option 1 Landscaping For this district, what type of landscaping (plants, trees, flowers) is most

appropriate? Pick One (click on circle to select your choice).

Response Response
Percent Count

option1 | | 33.3% 28

Option 2 opton2 [ 16.7% 14
Opton3 | | 29.8% 25

Option4 [ 15.5% 13

Option 5[] 4.8% 4

answered question 84

Option 3
Option 4 Option 5



Pearl District Survey Results

Round 2

About the Survey Respondents

L1 ITAST IS US a Wi auuu... T

=

PAGE: PLEASE TELL US A BIT ABOUT YOURSELF

4.1 am...(pick all that apply):

& Create Chart ¥ Download

Response Response
Percent Count
Resident I 85.1% 63
Property Owner ] a7.8% 28
Development Professional [ ] 27% 2
Student 1 27% 2
Special Interest/Activist ] 4 1% 2
Other (please specify)
il
Show Responses
answered question T4
skipped question 15
5.1 am a.__(pick one): & Create Chart ¥ Download
Response Response
Percent Count
Millennial- born between early 1980's and early
2000's . 15.5% 13
Gen X -born early 1960's to early 19 80's [ ] 39.3% 33
Boomer Born 1946 to 1964 ] 36.9% &
Greatest Generation Born before 1946 [ ] 2.3% 7
answered question 84
skipped question 5
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Battery Lane District Survey Results
Round 2

Streets

To_p/ W Battery Lane Visual Preferences Survey. ¥ oY survegMonkeg

StreetsFor this district, what street character is most appropriate? Pick One (click on

O ptlo n 1 circle to select your choice).

Response Response

Percent Count
Option 1 | | 46.8% 52
Option 2 [ 9.9% 1
Option 2 Option3 || 8.1% 9
Optond [ ] 32.4% 36
Option 5[] 27% 3
answered question 111

| Option 3
Option 4 Option 5

aiyland-National Capital Paik anel Planning Cominission



Battery Lane District Survey Results
Round 2

Top o

| Option 1

Gathering Places

Battery Lane Visual Preferences Survey,

4™ SurveyMonkey

Gathering Spaces For this district, what type of gathering space would you like to see? Pick

one option (click on circle to select your choice).

option1 |
Option2 [
Option3 |

Option 4 [T

oOption 5[]

Option 4

Response
Percent

35.5%

20.9%

9.1%

30.9%

3.6%

answered question

Response
Count

39

23

110

Option 5




Battery Lane Survey Results
Round 2

Landscaping

Battery Lane Visual Preferences Survey. I Survegnonkeu

Landscaping For this district, what type of landscaping (plants, trees, flowers) is most
appropriate? Pick One (click on circle to select your choice).

Option 1

Response Response

Percent Count
Option1 | 16.8% 18
Option 2 [ ] 21.5% 23
0] ptIO n2 Option 3 | | 39.3% 42
Option 4 [ 16.8% 18
Option 5 [ 5.6% 6
answered question 107

Top o
Option 3
Option 4 Option 5



Battery Lane District Survey Results

Round 2 About the Survey Respondents

PAGE: PLEASE TELL US A BIT ABOUT YOURSELF

4_| am._(pick all that apply): @& Create Chart W Download

Response Response

Percent Count
Resident | 85.9% 79
Property Owner ] 33.7% £y
Development Professional [ 3.3% 3
Student [ | 3.3% 3
Special Interest/Activist ] 4.3% 4

Other (please specify)

Show Responses i

answered question 92

skipped question 2

5.1 am a__(pick one): & Create Chart ¥ Download

Response Response

Percent Count
Millennial- born between early 1980's and early
2000's | 16.0% 16
Gen X -born early 1960's to early 19 80's ] A41.0% M
Boomer Born 1946 to 1964 ] 34.0% a4
Greatest Generation Born before 1946 [ ] 9.0% 9
answered question 100

skipped question 14




D
o]0
-
qu)

—

T
s
C
O
&

o)
O

=




Woodmont Triangle District Survey Results
Round 2

Streets

Woodmont Triangle Visual Preferences Survey. 4% SurvegMonkeg

StreetsFor this district, what street character is most appropriate? Pick One (click on
circle to select your choice).

Response Response

Percent Count
Option 1 | 1.1% 3
Option 2 | | 40.4% 113
Option3 | | 13.9% 39
Option 4 | 40.7% 114
Optien 5 [ 3.9% 11
answered question 280

§ Option 3 Tov ot

Option 4 Option 5

aiyland-National Capital Paik anel Planning Cominission



Woodmont Triangle District Survey Results

Gathering Places

Moodmont Triangle Visual Preferences Survey. ™) surveunonkeg

Gathering Spaces For this district, what type of gathering space would you like to see? Pick
one option (click on circle to select your choice).

l Option 1

Response Response

Percent Count

Option 1 | 65.6% 181
Option2 [ 2.9% 3
Option 2 || 0.7% 2
Optiond [ 27.5% TG
Option 5 [ 3.3% 9
answered question 276

skipped question 5

Option 4 Option 5

aiyland-National Capital Paik anel Planning Cominission




Woodmont Triangle Survey Results
Round 2

Landscaping

Woodmont Triangle Visual Preferences Survey. ™), SUFVGQMOHKGQ

Landscaping For this district, what type of landscaping (plants, trees, flowers) is most
appropriate? Pick One (click on circle to select your choice).

Option 1

Response Response

Percent Count
Option 1 | 30.1% 80
Option 2 [] 6.8% 18
Option 2 Option 3 | ! 48.5% 129
Option4 [] 12.4% 2
Option 5 [J 2.3% 6
answered question 266

Option 3
Option 4 Option 5



Woodmont Triangle Survey Results

Round 2

About the Survey Respondents

PAGE: PLEASE TELL US A BIT ABOUT YOURSELF

4_| am.__(pick all that apply): @ Create Chart ¥ Download
Responsze Response
Percent Count
Resident | 84.5% 197
Property Owner ] 33.5% 7a
Development Professional [ ] 5.2% 12
Student [ ] 3.0% 7
Special Interest/Activist [ | 4 7% 1
Other (please specify)
k]
Show Responses
answered gquestion 233
skipped guestion 48
5.1am a__(pick one): @ Create Chart ¥ Download
Responsze Response
Percent Count
Mlller'lmal— born between early 1980's and early . 18 4% 49
2000's
Gen X -born early 1960's to early 19 80's ] 35.2% 94
Boomer Born 1946 to 1964 ] 35.2% 94
Greatest Generation Born before 1946 [ ] 11.2% a0
answered question 267
skipped guestion 14
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Wisconsin South District Survey Results
Round 2

Streets

Wisconsin South Visual Preferences Survey. ™ SurvegMonkeg

StreetsFor this district, what street character is most appropriate? Pick One (click on
circle to select your choice).

Option 1

Response Response

Percent Count
option 1 | 9.1% 6
opon2 [ ] 212% 14
Option Option3 || 16.7% 11
optiond4 [ ] 34.8% 23
opton 5 [ ] 18.2% 12
answered question 66

§ Option 3 Tov ot

Option 4 Option 5

aiyland-National Capital Paik anel Planning Cominission



Wisconsin South District Survey Results
Round 2

Gathering Places

Top o

Wisconsin South Visual Preferences Survey. ™ SurveUMonkeg

| Option 1

Gathering Spaces For this district, what type of gathering space would you like to see? Pick
one option (click on circle to select your choice).

Response Response

Percent Count
Option 1 | 56.5% 35
Option2 [] 3.2% 2
Option3 | | 32% 2
Optiond [ 27 4% 17
Options [ 97% [
answered question 62

Option 4 Option 5



Wisconsin South Survey Results

Round 2 Landscaping
Wisconsin South Visual Preferences Survey. N SurvegMonkeg
O pt| on 1 Landiscaping For this district, what type of landscaping (plants, trees, flowers) is most

appropriate? Pick One (click on circle to select your choice).

Response Response

Percent Count
Optond 30.3% 20
Option 2 = o ’
option 3 | 40.9% 27
option 4 [ 12.1% B
. (w Option 5 [ 7.6% 5
answered question 66

Top ho”

Option 3

Option 4 Option 5



Wisconsin South Survey Results
Round 2

About the Survey Respondents

PAGE: PLEASE TELL US A BIT ABOUT YOURSELF

4.1 am...(pick all that apply):

& Create Chart ¥ Download

Response Response
Percent Count
Resident | 28.5% 54
Property Owner ] 32.8% 20
Development Professional 1 1.6% 1
Student [ | 4.9% 3
Special InterestiActivist [ ] 9.8% i}
Other (please specify) &
Show Responses
answered question 61
skipped question 6
5.1 am a__(pick one): & Create Chart ¥ Download
Response Response
Percent Count
Millennial- born between early 1980's and early
2000's [ ] 15.4% 10
Gen X -born early 1960's to early 19 80's I 33.8% 22
Boomer Born 1946 to 1964 I 43.1% 28
Greatest Generation Born before 1946 [ ] T.7% B
answered question 65
skipped guestion 2
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Wisconsin North District Survey Results
Round 2

Streets

Wisconsin North Visual Preferences Survey. Fan SurveyMonkey

StreetsFor this district, what street character is most appropriate? Pick One (click on

O pt|o ] 1 circle to select your choice).

Response Response

Percent Count
Option 1 |y 1.7% 3
Option 2 | 19.7% 34
Option 2 Opion3 || 14.5% 25
Option 4 | | 47.4% 82
Optiens [ 16.8% 29
answered question 173

Top o

Option 4 Option 5

| Option 3

aiyland-National Capital Paik anel Planning Cominission



Wisconsin North District Survey Results
Round 2

Gathering Places

Wisconsin North Visual Preferences Survey. Faa ™ SurveyMonkey

Gathering Spaces For this district, what type of gathering space would you like to see? Pick
one option (click on circle to select your choice).

Response Response

Percent Count
Option 1 | | 54.5% 91
Option 2 |=| 6.0% 10
Optien3 || 3.0% 5
Optiend [ | 26.3% 44
Options [ ] 10.2% 17
answered question 167

Option 4 Option 5

aiyland-National Capital Paik anel Planning Cominission




Wisconsin North Survey Results
Round 2

Landscaping
Wisconsin North Visual Preferences Survey. Fan® SurveyMonkey

Landscaping For this district, what type of landscaping (plants, trees, flowers) is most
appropriate? Pick One (click on circle to select your choice).

Option 1

Response Response

Percent Count

Opton1 || 22.3% a7

Opton2 || 12.7% 21

(@) ptiO n2 Option 3 | | 44.6% 74

Option4 [ 10.2% 17

_ Q@ Option 5[] 10.2% 17

o answered question 166

Top Ho

Option 3

Option 4 Option 5



Wisconsin North Survey Results
Round 2

PAGE: PLEASE TELL US A BIT ABOUT YOURSELF

4.1 am__(pick all that apply):

@ Create Chart ¥ Download

Response Response
Percent Count
Resident | 79.1% n7
Property Owner [ ] 25.7% 38
Development Professional ] 4.7% 7
Student ] 4.7% 7
Special Interest/Activist [ ] 6.8% 10
Other (please specify)
20
Show Responses
answered guestion 148
skipped question 3"
5. | am a...(pick one): @& Create Chart ¥ Download
Response Response
Percent Count
Mlller'lmal— born between early 1980's and early . 27.9% g
2000's
Gen X -born early 1960°s to early 19 80's ] 33.T% 55
Boomer Born 1946 to 1964 ] 31.9% 52
Greatest Generation Born before 1946 | ] 10.4% 17
answered guestion 163
skipped question 16




-
e
>
O
)
C
O
)
o]0
=
—
<




Arlington South District Survey Results
Round 2

Streets

Arlington South Visual Preferences Survey. Vg SurveyMonkey

StreetsFor this district, what street character is most appropriate? Pick One (click on
circle to select your choice).

Response Response

Percent Count
Option1 || 21.8% 12
Option2 | 29.1% 16
Option3 || 16.4% 9
option4 [ 32.7% 18
Option 5 0.0% 0
answered question 55

Top o

Option 4 Option 5

| Option 3

aiyland-National Capital Paik anel Planning Cominission



Arlington South District Survey Results
Round 2

Gathering Places

TO_P/ W Arlington South Visual Preferences Survey. D SurveyMonkey

Gathering Spaces For this district, what type of gathering space would you like to see? Pick

O pt I on 1 one option (click on circle to select your choice).

Response Response

Percent Count
Option 1 | 42.3% 22
Option2 | 19.2% 10
Option3 | 5.8% 3
Optiond [ 25.0% 13
Option5 [ 77% 4
answered question 52

Option 4 Option 5



Arlington South Survey Results

Round 2 Landscaping
Arlington South Visual Preferences Survey. Faa® SUWEUMOHI{GQ
O ptl on 1 Landscaping For this district, what type of landscaping (plants, trees, flowers) is most

appropriate? Pick One (click on circle to select your choice).

Response Response

Percent Count
option1 || 20.8% 11
Option 2 Option2 | 17.0% k]
Option 3 | | 39.6% 21
: Optiond [ 15.1% 8
. (w Option 5 [0 7.5% 4
answered question 53

Top o

Option 3

Option 4 Option 5



Arlington South Survey Results

Round 2 About the Survey Respondents

PAGE: PLEASE TELL US A BIT ABOUT YOURSELF

4| am__(pick all that apply): @& Create Chart W Download

Response Response

Percent Count
Resident | 93.8% 45
Property Owner | ] 35.4% 17
Development Professional 0.0% 0
Student 0.0% 0
Special Interest/Activist [ ] 6.3% 3
Other (please specify) 2

Show Responses

answered question 48
skipped question ré
5.1am a._(pick one): @& Create Chart ¥ Download

Response Response

Percent Count
Millennial- born between early 1980's and early
2000's [ ] 9.4% 5
Gen X -born early 1960's to early 19 20's [ 37.7% 20
Boomer Born 1946 to 1964 ] 41.5% 22
Greatest Generation Born before 1946 [ ] 11.3% i}
answered question 53

skipped question 2
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Metro District Survey Results
Round 2

Streets

Metro Visual Preferences Survey. ¥ an S SurveyMonkey

StreetsFor this district, what street character is most appropriate? Pick One (click on
circle to select your choice).

Response Response

Percent Count
Option 1 || 1.2% 2
Option2 | 7.5% 13
Opton3 | | 14.5% 25
Option 4 | 45, 7% 79
Optens [ ] 31.2% 54
answered question 173

Top Ho

Option 4 Option 5

| Option 3

aiyland-National Capital Paik anel Planning Cominission




Metro District Survey Results
Round 2

Gathering Places

Top o

Metro Visual Preferences Survey. ¥ an S SurveyMonkey

O ptlo n 1 Gathering Spaces For this district, what type of gathering space would you like to see? Pick
one option (click on circle to select your choice).

Response Response

Percent Count
Option1 | | 52.7% BB
Option 2 | 3.0% 5
Option 3 |:| 2.4% 4
optiond [ 34.1% 57
Option 5 [ 7.8% 13
answered question 167

Option 4 Option 5



Metro District Survey Results
Round 2

Landscaping
Metro Visual Preferences Survey. 4™ SurveyMonkey
. Landscaping For this district, what type of landscaping (plants, trees, flowers) is most
O pt on 1 appropriate? Pick One (click on circle to select your choice).

Response Response

Percent Count
Opien1 || 27.7% 48
Optien2 | 13.3% 22
O pt|0n 2 optiond | | 37.3% 62
Option4 [ ] 14.5% 24
Option 5 [ 7.2% 12
answered question 166

Top o

Option 3
Option 4 Option 5



Metro District Survey Results

Round 2 About the Survey Respondents

PAGE: PLEASE TELL US A BIT ABOUT YOURSELF

4| am._(pick all that apply): & Create Chart ¥ Download

Response Response

Percent Count
Resident | 84.7% 16
Property Owner ] 20.9% 41
Development Professional [ ] 6.6% 9
Student [ 2.9% 4
Special Interest/Activist [ ] 6.6% 9
Other (please specify) 23
Show Responses
answered question 137
skipped question 37
5 1am a._(pick one): & Create Chart ¥ Download
Response Response
Percent Count
Millennial- born between early 1980's and early
2000° — 23.9% 38
Gen X -born early 1960's to early 19 80's [ ] 37.1% 59
Boomer Born 1946 to 1964 [ ] 28.3% 45
Greatest Generation Born before 1946 ] 10.7% 17
answered gquestion 159
skipped question 15
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Bethesda Row District Survey Results
Round 2

Streets

Bethesda Row Visual Preferences Survey. D SU[VEUMOHI{EQ

StreetsFor this district, what street character is most appropriate? Pick One (click on
circle to select your choice).

Responze Response

Percent Count
COption 1 H 1.3% 3
Opfion2 ... 34.2% I
Option 3 | 11.6% 28
Option 4 | | 52.4% 118
Option 5[] 0.4% 1
answered question 225

§ Option 3 Tov ot

Option 4 Option 5

aiyland-National Capital Paik anel Planning Cominission



Bethesda Row District Survey Results
Round 2

Gathering Places

Top o

Bethesda Row Visual Preferences Survey. Foa® SUTVEUMOHI(EQ

Option 1
Gathering Spaces For this district, what type of gathering space would you like to see? Pick
one option (click on circle to select your chaoice).

Responze Response

Percent Count
Option 1 | | 73.8% 163
Option 2 || 4 5% 10
Option 3 || 0.9% 2
Optiond [ 19.0% 42
Options [ 1.8% 4
answered question 221

Option 4 Option 5

aiyland-National Capital Paik anel Planning Cominission




Bethesda Row District Survey Results
Round 2

Option 1

Option 2

Option 3

Landscaping

Bethesda Row Visual Preferences Survey. Fag ¥ SurveyMonkey

Landscaping For this district, what type of landscaping (plants, trees, flowers) is most
appropriate? Pick One (click on circle to select your choice).

Response Response

Percent Count
Option1 | 32.1% T
Option 2 || 1.4% 3
Option 3 | | 55.0% 120
Option4 [ 9.6% 21
Options [£ 1.8% 4
answered question 218

Option 4 Option 5




Bethesda Row District Survey Results

Round 2 About the Survey Respondents

PAGE: PLEASE TELL US A BIT ABOUT YOURSELF

4_ | am.__(pick all that apply): @2 Create Chart ¥ Download

Response Response

Percent Count
Resident | 84.9% 163
Property Owner ] 35.4% 68
Development Professional '] 31% 6
Student [ ] 2.1% 4
Special Interest/Activist [} 8.3% 16

Other (please specify)

Show Responzes e

answered question 192

skipped question 36

5.1 am a._(pick one): @ Create Chart ¥ Download

Response Response

Percent Count
;!{;LI%?HHI— born between early 1980's and early . 12.4% 27
s
Gen X -born early 1960's to early 19 80's ] 38.2% a3
Boomer Born 1946 to 1964 ] 37.3% 81
Greatest Generation Born before 1946 [ ] 12.0% 26
answered question 217

skipped question 1
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Arlington North District Survey Results

Round 2 Streets

w = Arlington North Visual Preferences Survey. Fan® SurveyMonkey

StreetsFor this district, what street character is most appropriate? Pick One (click on
circle to select your choice).

Response Response

Percent Count
option 1 | 38.7% 24
Option2 || 12.9% 8
Option3 || 18.1% 10
optiond [ 29.0% 18
Option 5[] 3.2% 2
answered question 62

| Option 3
Option 4 Option 5

aiyland-National Capital Paik anel Planning Cominission




Arlington North District Survey Results
Round 2

Gathering Places

frop o

Arlington North Visual Preferences Survey. Fan SurveyMonkey

Gathering Spaces For this district, what type of gathering space would you like to see? Pick
one option (click on circle to select your choice).

l Option 1

Response Response

Percent Count
option 1 | ! 43.3% 26
Optien2 | 26.7% 16
Optien3 | 13.3% 8
Optiend [ 13.3% 8
Option 5[] 3.3% 2
answered question 60

Option 4 Option 5

aiylancd-National Capital Pail

K and Planning Commission




Arlington North District Survey Results
Round 2

Landscaping

Arlington North Visual Preferences Survey. Fan ™ SurveyMonkey

Landscaping For this district, what type of landscaping (plants, trees, flowers) is most
appropriate? Pick One (click on circle to select your choice).

Option 1

Response Response

Percent Count
Option 1 || 18.0% 11
. tion 2 11.5% T
Option 2 R -
Option 3 | 45,9% 26
Option4 [ | 18.0% 11
Option 5 [ 6.6% 4
answered question 61

Option 3
Option 4 Option 5



Arlington North District Survey Results

Round 2 About the Survey Respondents

PAGE: PLEASE TELL US A BIT ABOUT YOURSELF

4. | am._(pick all that apply): @ Create Chart ¥ Download

Response Response

Percent Count
Resident | 92.7% 51
Property Owner ] 30.9% 17
Development Professional [ | 5.5% 3
Student 1 1.8% 1
Special Interest/Activist '] 3.6% 2
Other (please specify) 5
Show Responses
answered question 55
skipped question 8
5.1 am a._(pick one): @ Create Chart ¥ Download
Response Response
Percent Count
Millennial- born between early 1980's and early
2000's [ ] 6.7% 4
Gen X -born early 1960 to early 19 80's ] 48.3% 29
Boomer Born 1946 to 1964 ] 36.7% 22
Greatest Generation Born before 1946 [ | 8.3% 5
answered question 60

skipped question 3




Posted — June 20, 2014

Anc Phnning Comimission




